
2013年7月実施

回答率：　 60% (受講者数比）

１：この大学院講義を選択したのはどういう理由からですか？（最大２つまで） ２：講義についてお答えください。
＃講義の内容に興味を感じますか？

【項目】 【項目】

a 興味がある内容だから　　 a そう思う
b 学ぶ必要があると感じる領域だから b どちらかというとそう思う　
c 単位のために必要だから　　 c あまりそう思わない　
d その他（自分の研究室の教授だから） d そうは思わない

e 該当なし
票数 %

a 67 44.1 票数 %
b 38 25.0 a 63 53.4
c 44 28.9 b 52 44.1
d 3 2.0 c 3 2.5
計 152 100.0 d 0 0.0

e 0 0.0
計 118 100.0

＃講義内容はよく準備されていると思いますか？ ＃講義内容は難しいですか？

【項目】 【項目】

a そう思う a そう思う
b どちらかというとそう思う　 b どちらかというとそう思う　
c あまりそう思わない　 c あまりそう思わない　
d そうは思わない d そうは思わない
e 該当なし e 該当なし

票数 % 票数 %
a 74 62.7 a 25 21.2
b 43 36.4 b 46 39.0
c 1 0.8 c 37 31.4
d 0 0.0 d 8 6.8
e 0 0.0 e 2 1.7
計 118 100.0 計 118 100.0

＃講義時間は総合的に見て満足できる内容ですか？ ＃よく理解できなかった場合は、質問したり書物等で調べたりしていますか？

【項目】 【項目】
a そう思う
b どちらかというとそう思う　 a 調べる
c あまりそう思わない　 b 時々調べる
d そうは思わない c あまり調べない
e 該当なし d 全く調べない

e 該当なし

票数 % 票数 %
a 60 50.8 a 16 13.6
b 55 46.6 b 49 41.5
c 2 1.7 c 42 35.6
d 0 0.0 d 11 9.3
e 1 0.8 e 0 0.0
計 118 100.0 計 118 100.0

３：意見のまとめ

よい点： ・とくにありません。 ・外部講師の話はほとんど興味がなかった。なので、外部の話を単位のために聞きに時間を作って
・セミナーを多く行なってくださり、様々な方のお話を聞けてとてもよい 　来るのは面倒。
　経験になります。
・講義の内容が興味深く、この講義を選択して良かったと感じました。
・様々な外部の先生方の講義を聞けておとても有意義な授業でした。
・外部の先生の講義も多く、とても良いお話が聞けました。
・個人的に、○○先生の講義がとても興味を持てました。外部の先生の講義も
　研究内容だけでなく、企業における研究の視点からもお話が聞けたので、勉強に
　なりました。ありがとうございました。
・英語のリスニングができてよかった。
・特に○○先生の授業は宇宙のテーマが多く、未知の世界だったのでとても、
　関心できる内容でした。

生命科学研究科　２０１３年度前期大学院講義アンケートの結果とその内容報告

改善点：
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